

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第498期 | 2024年4月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

秦皇岛法轮功学员梁君、洪艳荣遭非法开庭

【明慧网】秦皇岛市法轮功学员梁君（49岁）、洪艳荣（71岁），二零二三年七月十四日被海港公安分局警察绑架、非法抄家、非法关押构陷，二零二四年四月十一日被秦皇岛抚宁区法院非法开庭。除了辩护律师以外，梁君的女儿以家属辩护人的身份参加了这次开庭。

开庭时间是上午十点到十二点，中午休庭，下午一点至四点半。时间可能是内定好了，法庭没有让洪艳荣陈述，借口是到点了。

开庭当天，如临大敌一般，来了许多公检法的人员，在法庭外把守着法庭的胡同路口。上午，有两辆黑色的写着“特警”字样的车，里面都坐着人；路口还有两名交警，他们的车停在附近；法庭的对面也有一辆黑车，从车上人的表现看也是负责监视法庭外面情况的。下午，有一辆写着“宣传”字样的车，后来又有一辆写着“公安”的车，替换了写有“宣传”字样的车。两辆特警车一直在。

此外法庭外还有一个二十多岁的便衣男子，一直监视外面的情况。

洪艳荣，原是秦皇岛市药品检



验所主管药师。一九八六年产后患上关节炎，还经常感冒头疼等小病不断。为治关节炎她吃尽了苦头：中药、西药、偏方、气功等等，可是不见好转，心情抑郁，后来并发了腮腺导管炎、亚急性甲状腺炎住院治疗，身体每况愈下。一九九六年她与丈夫离婚，带着十岁的孩子生活。一九九七年她修炼了法轮大法，一段时间之后，她苦恼的疾病不见了，重获新生，身体好了，心情也舒畅了，工作精力也跟着旺盛了。她用从法轮大法中明白的道理教育孩子，告诉儿子人生在世，要行得正，坐得端，不偷不抢，尊老爱幼，与人处事要学会谦让，遇到问题困难不退缩。她的儿子成长的很好。她的家人说她孝敬母亲，有一次风雪交加，她依然去看护母亲，雪天路滑她摔倒了，电动车砸断了她的左腿，这种情况下她想到

的是老人而不是自己，设法爬起来照看老人，怕家人担心也不告诉家人。在工作单位，她任劳任怨，据家人说：她从不计较个人得失，专业技能出类拔萃，是单位的技术人才，行业内的翘楚。

梁君，家住秦皇岛市海港区。她修炼法轮大法后，身体健康，道德回升，前夫有外遇离婚后，她独自抚养女儿。二零二三年七月十四日，她被绑架到抚宁区坟坨派出所，在那里遭到多名警察的殴打。

二零二三年七月十四日早上八点多，梁君在抚宁区王各庄大集上被绑架；中午十二点被非法抄家，被劫持到抚宁区坟坨派出所，遭警察毒打。当天下午一点多，洪艳荣家被非法抄家、绑架。此前，二零二三年六月二十七日，她们陪同七十八岁的法轮功学员倪桂云去北戴河公安分局递交材料。

梁君、洪艳荣被非法关押构陷至今。二零二四年一月十日，秦皇岛市抚宁区法院开庭前会议，洪艳荣的律师把所有证据都过一遍，提出质疑、排除，并对法官、公诉人的管辖权依法提出质疑，与当事法轮功学员一起详细指出警察办案的非法之处。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇